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Zitting van 26 februari 2013   
 
Dossiernummer:  TAA/SA/0126/2012 
 
In de zaak van: 
 
Mr. X, advocaat, met kantoor te …; 
 
 
 
I .  DE PROCEDURE 
 
 
De voorzitter van de tuchtraad heeft Mr. X bij aangetekend schrijven van 21.12.2012 
opgeroepen om te verschijnen voor de tuchtraad voor advocaten van de Ordes van het 
rechtsgebied van het hof van beroep te Antwerpen, kamer 1, zitting houdende in het 
gerechtsgebouw te Antwerpen, Bolivarplaats 20, zittingszaal F3, op dinsdag 29.01.2013 om 
14.00 uur. 
 
Mr. X is niet aanwezig en laat verstek. 
 
De tuchtraad zetelt met open deuren. 
 
Pro-stafhouder Mr. Z is aanwezig en brengt verslag uit. 
 
De tuchtraad neemt de zaak in beraad bij verstek en stelt deze voor uitspraak op de zitting 
van dinsdag 26.02.2013 om 14.00 uur. 
 
De uitspraak gebeurt met open deuren. 
 
 
II. TENLASTELEGGINGEN 
 
Mr. X werd opgeroepen om zijn verdediging waar te nemen en om uitspraak te horen doen 
over de volgende feiten die hem ten laste worden gelegd: 
 
“Inbreuk op de beginselen van waardigheid, kiesheid en rechtschapenheid die aan de 
grondslag liggen van de uitoefening van het beroep van advocaat – artikels 455-456 van het 
Gerechtelijk Wetboek – om de baliebijdrage die krachtens art. 443 van het Gerechtelijk 
Wetboek overeenkomstig de beslissing dd. 26.01..2004 van Raad van de orde van 
Advocaten te … voor het jaar 2012 werd vastgesteld op 1.500,00 EUR niet te hebben 
betaald ondanks meerdere herinneringen per brief van 07.02, 27.02, 15.03 en 16.04.2012.” 
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III. BEOORDELING VAN DE TENLASTELEGGINGEN : 
 
 
De tenlastelegging is afdoende bewezen. 
 
Gezien het totaal gebrek aan medewerking en bij ontstentenis van enig verweer omtrent de 
mogelijke oorzaken van de niet-betaling is de raad van oordeel dat één maand schorsing 
verantwoord is. 
 
 
 
 
OM  DEZE REDENEN, 
DE TUCHTRAAD VOOR ADVOCATEN VAN DE ORDES VAN HET RECHTSGEBIED VAN 
HET HOF VAN BEROEP TE ANTWERPEN, EERSTE KAMER, 
 
 
Rechtsprekend in tuchtzaken, in eerste aanleg, bij verstek en met open deuren, 
 
Verklaart de tuchtvervolging toelaatbaar; 
 
Verklaart de tenlastelegging bewezen en legt Mr. X de tuchtsanctie van één maand 
schorsing op; 
 
Hebben deelgenomen aan de behandeling, de beraadslaging en de beslissing: de voorzitter 
en de assessoren, hierna vermeld; 
 
Heeft eveneens deelgenomen aan de behandeling: de secretaris, hierna vermeld; 
 
Waren aanwezig bij de uitspraak: de voorzitter en de secretaris, hierna vermeld; 
 
 
Aldus gewezen en uitgesproken te Antwerpen op dinsdag 26 februari 2013; 
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Mr. Bernard MAILLEUX, voorzitter 
 
 
 
 
 
 
Mr. Mark SCHUURMANS, assessor  
 
 
 
 
 
 
Mr. Wim VAN BOSSTRAETEN, assessor 
 
 
 
 
 
 
Mr. Jeannine  BEUTELS, assessor 
 
 
 
 
 
 
Mr. Ludwig SOL, assessor 
 
 
 
 
 
 
Mr. Paul VAN LEEMPUT, secretaris 
 
 
 
 


